Intonace:
↓ – koncová, uzavírající intonace, klesnutí hlasem
↑ – nekoncová intonace, stoupnutí hlasu 
→ – nekoncová intonace + protažení koncové slaviky

Regionální rozvoj ve Francii a Belgii

Ve Francii i v Belgii↑ bylo dosaženo v té regionální oblasti↑ určitých dílčích úspěchů↓ A ve všech těchto případech tedy platí↑ když hovoříme o tom↑ že ty výsledky plánu byly pozitivní↑ že ovlivnily pozitivně řešení těchto otázek↑ tak v tom smyslu že tedy byl vývoj úspěšnější↓ než kdyby plány nebyly↓ Ten rozchod plánu s realitou je v těch jednotlivých případech ohromný↓ kdy třeba rozpětí↓ plnění plánovaných ukazatelů … odvě… v rozvoji jednotlivých odvětví ve Francii↑ se pohybovalo mezi osumdesáti až sto šedesáti procenty↑ to znamená↑ že tedy ten ty odchylky od plánu↓ ne od osumdesáti↓ čtyřiceti až sto šedesáti↓ čili šedesát pod plán a šedesát nad plán↓ ano Jestliže plán je sto↓ tak některé →… některá odvětví se vyvíjela na úrovni čtyřiceti procent ve srovnání s plánem a jiná na sto šedesáti↓ Čili↓ ten … to rozpětí je obrovské↓  Přesto ale↑ … vcelku je třeba říci↑ že ty plány usnadnily → umožnily vytvoření příznivější situace↓



Pověsti o kamenném  kříži (rozhlasové vysílání)

Pěkná pověst taky povídá o poutníkovi↑ který sem měl do těchhle míst přijít za parnýho odpoledne↓ … A právě z blízké studánky↑ poblíž který teda ten kříž stál původně↑ se měl napít↑ lehnout do stínu olše↓ a tam prostě tiše zemřít↓ A večer↑ když k němu přišli↑ tak mu z úst vyběhla myška↓ Poslední pověst↑ o který bych se chtěla zmínit↑ je pěkná↑ protože zní tak pohádkově↓ a kupodivu jediná↑ která v sobě obsahuje reálný jádro pravdivý↓ Je to pověst o tom↑ jak uživatel týhletý louky měl svoje velké spory s vodníkem kvůli vysekávání pobřežního chroští↓ … a tak jednou si na něj vodník počíhal↑ a milého našeho↑ ... tenkrát↑ ... sedláka↑ ...začal se s ním prát↑ a byl by už asi→ … chudinka→ … měl všechno spočítaný↓ ale zachránili ho příchozí↓ Ono je hrozně zajímavý↑ že tahleta taková pohádková pověst je v jádru asi pravdivá↓ Broše dal vlastně vytrhat tu louku↑ a vlastně v průběhu několika století nás by vlastně zajímal vlastník jménem Mac Broše↑ kterej je teda pramenem doloženej od roku 1635 až do roku 1663↑ kdy tenhle svůj statek i s tou svou loukou↑ která mu přinášela↑ prodává Christofu Brošemu za sto osmdesát kop↓ ∂ Já vám potom povím↑ proč vlastně mě zajímá ten pán Mac Broše↓ ale abych se k němu ještě dobrala↑ k tomu Maci Brošemu↑ tak musím úplně↑ ale úplně vodskočit od tohohle↑ vo čem sem povídala↓


O prodeji obecních bytů (Tišnov; muž, 61 let, veřejný činitel)
Dívejte se↓ … právě tyto zásady→ … tyto zásady↑ které zde pojednáváme↑ počítají s tím→ že to bude platit kupující částí↑ která bude vypočtená metry čtvere → … z metrů čtverečních↓ … promítnutá na metr čtvereční↓ Ano↓ … ten znalecký posudek té nemovitosti stojí čtyři až pět tisíc korun↓ Pak se tam zpracovává několik takových věcí↓ například je to prohlášení vlastníka → … Ke každé nemovitosti musí město nechat zpracovat prohlášení vlastníka↓ to je elaborát značně složitý↓ a tam předpokládáme cenu asi čtyři pět tisíc korun↓ Ano↓ to je ta skladba těchto nákladů↓ … je tvořena → … které chceme↑ aby kupující platil Je tvořena tím znaleckým posudkem↑ prohlášením vlastníka↑ kupní smlouvou na jeden byt↑ předpokládáme→ že nás→ … že vás nebo nás→  … Pak by v první fázi↑ … město to přijde na tisíc korun↓ Ano↓ pak je tam daň z převodu nemovitostí↓ To je sedm procent↓ Prosím vás↓ ono z miliónu je to sedmdesát tisíc↓ že↑ z třech miliónů je to dvěstědeset ze čtyřech miliónů→ … toto leze nahoru↓ … samozřejmě↓ že↑ A záleží potom na tom stáří technickém stavu baráku↓ … a tak dále↓ Jak ta cena té nemovitosti vyleze→ … Ale to↑ myslím↑ sme si pojednali↓ já jenom na vysvětlení↓ A já bych prosil↑ abychom se… →
(přerušení) 

Dobře↓ Děkuji za připomínku↓ … Bereme to tedy jako připomínku veřejnosti ke splátkovosti↓  
Ale já bych vás vyvedl prostě z těchto obav↓ že šedesát dní → … prostě nějakých → … tedy … zaznělo → … a že do šedesáti dnů↑ prosím vás↓ berme v úvahu↑ že tato→ … tyto zásady → pokud budou dnes přijatý↑ že začne běžet nějaká lhůta↑ kdy zastupitelstvo vyhlásí seznam domů→  které hodlá prodat v první tedy vlně↓ Pak bude následovat od tohoto vyhlášení→ kde bude termín→ … daný↑ … dejme tomu↑ že to bude prosinec↓ od tohoto prosince poběží lhůta šesti měsíců↓ to znamená↑ do konce↓ dejme tomu od prvního dvanáctý do třicátého pátý poběží lhůta↑ ve které nájemník projeví zájem o koupi↑ a bude se snažit uzavřít smlouvu↓ Pak na těchto šest měsíců teoreticky poběží lhůta dvou měsíců↑ do kterých musí teda složit podle našich navrhovaných zásad tu cenu↓ to znamená↑ když bereme v úvahu↑ že je dnes osmnáctého října↑ že splátka bude muset být eventuelně učiněná do třicátého sedmý roku devadesát šest↓ což je sedm osm devět měsíců na to↓ Ode dneška↓ prosím vás↓ když začnete vy nájemníci veřejnost vnímat→ že budete  chtět koupit byt→ a že cirka těch sto tisíc→ … vod padesáti do sto dvaceti tisíc→ já nevím→  kdo kde bydlí→ jakej teda→ … jakou bude mít→ … jaký bude mít štěstí↓ esli bude platit→  jak jsme se tady dozvěděli→ tisíc anebo sedmnáct set korun↓ jo↑ tak má tři čtvrtě roku šanci zabystřit↑ a začít shánět↓ Jsou to krušný asi chvíle↓ člověk se bude potit↓ čelo se bude potit↓ přemejšlet↑ kde co a jak↓ hledat možnosti↑ jak získat peníze↓ rodinné porady se známými→ … půčíš↑ nepučíš↑ Město je nemrava↓ chce to složit do šedesáti dnů po podepsání kupní smlouvy↓ ta by měla byt↓ víš↑ někde … rozumíte↑ čili nastanou normální lidské starosti↓ teda sám každej  sám vo sebe↓ Ale mi vnímáme připomínku veřejnosti k té splátkovosti↓ jistě↓ že zastupitelstvo už bystří uši už ty závity mozkové→  se pohybují→  že esi splátkové→  … splátkové kalendář→  inflace→  … inflační nárust↑ nebo ne↓



Dialog moderátora s herci

M:  Ano→ … Sedíme opět v nedělním Armádním klubu↓ Není to tak dávno↓ co jsme tady měli pana Švandrlíka↓ spisovatele↑ který napsal  knížku Černí baroni↓ A já tady mám dneska dva hochy↑ kteří mají k panu Švandrlíkovi blízko↓ Natočili nejen film Černí baroni, ale také Tankový prapor↓ takže já vás teď chviličku budu napínat↑ a po písničce se přesně dozvíte↓ o koho se jedná↓   (následuje hudba)
(po chvíli hudby) 

Ano↓ to byl aplaus mým dvěma hostům↓ nyní odhalím tajemství↑ kdo přede  mnou sedí↓ Tak především je to herec↓ syn velice slavných rodičů↑ … Vašek Vydra↑ a Milan Šimáček↓ Kluci↓  já jsem→ ... musím se přiznat k jedný věci↓ … Když jsem se dozvěděl→ že přijdete do studia↑ děsně mě to překvapilo↓ protože jsem se to dozvěděl půl hodiny před natáčením↓ Tak sem si řek↓ a sakra↓ Vím→ … že ti kluci hráli ve filmu Černí baroni↓ Ale přiznám se→ že se mi trošku pletou dva filmy↓ Černí baroni a Tankový prapor↓ 

VV + MŠ: Nevadí↓ My jsem hráli ve vobou↓  (smích)

M: A tak si říkám→ nebudu se radši moc babrat v těch podrobnostech↑ co ste hráli za role↑ a teď mě příjemně překvapilo→ že vy ste hráli ve filmech obouch↓
Takže si myslím→ že když už sme začli ten film→ mohli bysme si o něm něco říct↓ Vašku↓ chceš mluvit první↑ Nebo Milan↑ Vašek začne↓ 

VV: Vo kterým vlastně→  

PR: Můžeš mluvit vo obou→ a určitě bude posluchače zajímat↓ za jakejch podmínek se to natáčelo→ co jste tam zažili→ jestli tam byla legrace→ prostě povídej

VV: Nó↑ ... my se budem doplňovat asi→

MŠ: Nó↓

M: Můžete se samozřejmě doplňovat↓

VV: Tankovej prapor→ ten si→ ... to je dýl↓ co sme ho točili↓ ten si pamatuju tak trošku matněj↓ … Tam jsem dělal svobodníka Mlejnka↓ na což sme teď přišli před chvilkou ↓... tak→

MŠ: Dneska ráno→

VV: A tam mně utkvěl vpodstatě jeden natáčecí den→ kdy sem netočil→ To jsem natočil asi jeden záběr↑ a byl sem tam celou noc↓ … Někde na tankodromu→ strašná zima tam byla→

MŠ: A bylo to hrozně zdálky↓

VV: Ano↓ bylo to hrozně zdálky↓

PR: Prosímtě↓ mohl by si prozradit→  co si dělal celou noc na tankodromu↑

VV: Prolejzal jsem tank↓ Já sem si ho chtěl koupit tenkrát↓

PR: A tenkrát to nešlo↑ Dneska to de↑


Rozhovor č. 2

N – novinář
H – hráč
[bookmark: _GoBack]M – mužstvo
M1 – mužstvo 1
M2 – mužstvo 2
M3 – mužstvo 3

1   N máte desetibodovej náskok už na M ▪ může to teď z vás trošku spadnout ta psychická ▪ 
2       ta psychická jakoby ten stres vlastně ↑  
3   H á spadnout tak @ možná že trošku jo ↓ protože že jo deset bodů na jeden mančaft 
4       devět bodů na druhej mančaft to už je solidní sedm kol před koncem ale zas ▪ zas 
5       nechce to polevit v té koncentraci úplně nebo nebo: ono by se to mohlo vymstít ↓ ono 
6       to dohraný není ↓ jo ↑ tak ▪ takže: je to perfektně rozehraný ▪ v tom plej autu zvlášť je 
7       důležitý ty body získávat na začátku protože na konci se těžko honí takže ▪ takže 
8       rozehraný je to dobře ale ▪ ale polevit to rozhodně ▪ to by se nemuselo vymst vyplatit ↓
9   N kluci říkali že to prej máš nějak spočítaný ↓ žes říkal že pět výher by mělo stačit ↓ 
10 H a: tak né teďka jsem myslel že pět bodů by mělo stačit na to ↓ ▪ na: na: záchranu ↓ 
11     když získáme pět bodů tak že už nás jeden z mančaftů už nepřeskočí ↓ jo protože do 
12     konce je sedm kol to znamená ▪ v každým kole se to bych se do toho zamotal teďka jak 
13     su utahanej ↓ ale já jsem si to ráno počítal a ještě pět bodů a mělo by to stačit ↓ takhle
14 N = aha tak pět bodů jo ↑ takhle 
15 H = já si myslím teda ↓ no ▪ nechci se někde seknout  ale ↓ jak říkám ↓ ▪ pět bodů ▪ tak je 
16     to _____ záchrana si myslím já ↓
17 N visí vám třeba tabulka teďka v kabině ↑ jak je to teď nahuštěný zápas po zápasu abyste 
18     měli přehled  jak to vypadá ↑ 
19 H no: jo: už tam je to: ▪ už tam jsou puštěný výsledky nebo se to hlásilo tabulka už je tam 
20     puštěná ↓
21 N a: jak se cítite herně teďka ↓ protože na začátku toho plej aut to vypadalo že jste byli 
22     takoví utahaní ▪ moc vám to nebruslilo teďka už ______ ↓ 
23 H = ale lepší já bych ani nějak extra neřek ↓ já si myslím že ▪ že prostě ten ▪ ten plej aut a 
24     ty zápasy v tomto ▪ ta hra je strašně pod pod napětím a nějakým tlakem a stresem a a: 
25     že jo na někom to je vidět víc a na někom míň ↓ ale od toho se ta: hra odvíjí a ▪ a: 
26     hokej ke koukání to není ↓ ale podstatný je získávání těch bodů a: ▪ což se nám dařilo ↓ 
27    ▪ ty první zápasy hlavně díky gólmanovi a ▪ teď už se ta hra zlepšila a ono už asi člověk 
28     cítí že ↓ ▪ že ty body získává ↓ to znamená trošičku nahraný má tak jde to ruku v ruce ▪ 
29     i s tou lepší výkonností ale ▪ ale jako když to srovnám s extraligovým plej of tak to je 
30     propastnej rozdíl ↓
31 N takže je na M vidět ↑ stres jaks říkal že na někom víc na někom míň oni teď vlastně ze 
32     čtrnácti zápasů mají třináct porážek ______ ↓ ▪ je to na nich vidět ↑ 
33 H no: vidět tak já si myslím že ti kluci jsou určitě  pod tlakem a ▪ a protože prakticky 
34     pořád získali jenom jeden bod v tom plej autu ↓ jo to znamená že ▪ je to loňskej mistr a 
35     celá ta sezona se jim ▪ se jim takhle kazí ↓ to znamená že ▪ oni musí být pod hodně 
36     velkým tlakem ještě kor když to špatně rozehráli v tom plej aut ale ▪ ale ▪ to je ▪ jako 
37     nemá cenu je popisovat já su rád že to není naopak a ▪ že my jsme navrchu teďka ↓ no
38 N byl ten zápas @ o něčem jiným než ty předchozí dneska 
39 H já myslím že ne: jako že je to na to stejný brdo ▪ jo: ono ono: i třeba je tam ten rozdíl 
40     oproti té základní části v tom ↓ že ▪ že tady fakt každá chyba @  která se udělá ▪ se 
41     může se nemusí vyplatit a můžem dostat gól ↓ ▪ to znamená že i: i ten hokej je takovej 
42     že: @ častokrát rozjíždíte akci s pukem a rozmyslíte si to ▪ jestli jít do nějaké jako 
43     větší akce nebo trošku riskovat nebo třeba jenom zahodit puk a držet střední pásmo a 
44     bránit to proto ▪ proto ten hokej se zdá naoko ▪ že stojí za úplný hovno ↓ ▪ ale tak ▪ že 
45     jo ↓ to je plej aut no ↓ jo ▪ to je i do rádia ↑  ježišmarja 
         (se smíchem)
46 N _____ jak se cítíš ty vlastně  už sis zvykl zase zpátky doma _____  
47 H ale no: to jako ▪ tak ↓ ▪ tak @ zvykl zvykl jo: v pohodě ▪ že jo to teďka nemá cenu se o 
48     tom nějak bavit když  @  teďka v této fázi  ▪  v této fázi jak jsme a ▪ a: jednu věc jednu 
49     věc @ musíme to zachránit a řeknu jednu větu ↓ ▪  já su rád ↓ že jsem v lednu přišel ↓ 
50 N ještě když se zeptám na ten dnešní zápas vlastně ty první dvě třetiny byly strašně 
51     rozbitý přesilovkama ▪ ta třetí tam nebyla jediná a taky to vypadalo z tribuny že se hrál 
52     nejlepší hokej ve třetí třetině ↓ bylo to cítit na ledě ↑ 
53 H tak určitě jo: zase zase jak se jak prakticky ta každá odpověď se omílá od začátku to 
54     stejný ↓  ty přesilovky v tom ▪ v tom plej autu jsou o to ▪ o to složitější ▪ o to o to hůř 
55     se hrají ↓ jo ↑ zvlášť těm @ třeba těm M1 nebo i nám takže ▪ takže: je tam málo 
56     kombinací málo střelby @ já bych řek ty přesilovky v určitých fázích zápasu jsou 
57     nevýhoda ↓ než výhoda spíš ↓ jo ▪ díky tomu se ta hra rozbije nebo něco my jsme pět 
58     na tři sehráli hodně špatně a ▪ a: pak ta první třetina ten konec byl nic moc naštěstí padl 
59     gól jo ↓ to znamená že ▪ i tady ty přesilovky @ já bych to hrál bez vyloučení ↓ aby se 
60     hrálo pět na pět ↓ to je lepší ↓ aspoň to má tempo a trošku ▪ trošku lepší nasazení _____ 
61     jo: i ty přesilovky ↓ že jo ↓ přesilovka dobrý ↓ že jo ↓ lidi spokojený ↓ výhoda ↓ ale 
62    ono tady ▪ tady to v určitých fázích zápasu to je spíš nevýhoda ↓ no
63 N když se zeptám ještě: ▪ postoupí M2 ↑ nebo ne 
64 H no: jo: já bych jim to přál tak ale budou to mít těžký jak jsem viděl ten druhej zápas ▪ ta 
65     M3 hrála fakt dobře a a: a: a: já bych si přál aby postoupili ▪ abysme my to zachránili 
66     brzo abych se mohl přijít podívat na hokej a dát si pivko a tak no ↓
67 N pohoda ↓
68 H jo:
69 N dobrý tak jo supr
70 H díky



